Curriculum Vitae di Philippe Donnet 

Group Ceo di Assicurazioni Generali S.p.A. 
Presidente di Generali Italia S.p.A. 
Presidente del Comitato per gli Investimenti
Presidente del Comitato per le Operazioni Strategiche
Presidente del Group Management Committee
Amministratore Incaricato del Sistema di Controllo Interno e Gestione dei Rischi
Nato a Suresnes (Francia), il 26 luglio 1960

CARRIERA
Philippe Donnet si è laureato in Ingegneria presso l’École Polytechnique di Parigi nel 1983 e ha frequentato l’Institut des Actuaires, dove ha completato gli studi nel 1991.
Dal 1985 al 2007 ha ricoperto diverse posizioni presso il Gruppo AXA; la più recente quella di Regional CEO Asia Pacific, a Singapore. Nel 2007 diventa Managing Director presso Wendel Investissements a Singapore, con responsabilità sull’area Asia Pacific. Nel 2010 è stato tra i fondatori della società di investimento HLD a Parigi. Nell’ottobre 2013 entra a far parte del Gruppo Generali come Country Manager Italia e CEO di Generali Italia S.p.A. In questo ruolo, ha gestito il processo di riassetto dei marchi del Gruppo Generali esistenti in Italia, uno dei progetti di integrazione e semplificazione più complessi nel panorama assicurativo a livello europeo.
Diventa Group CEO di Assicurazioni Generali S.p.A. il 17 marzo 2016 e viene nominato Presidente del Consiglio di Amministrazione di Generali Italia S.p.A. il 12 maggio 2016.
[bookmark: _GoBack]Da aprile 2008 ad aprile 2016 è stato membro dell'Assemblea Generale di Vivendi. Da ottobre 2013 a giugno 2016 è stato nel Consiglio di Amministrazione di Banca Generali S.p.A., da gennaio 2016 ad aprile 2017 Vicepresidente dell'ANIA e da febbraio 2015 a febbraio 2018 Presidente della MIB Trieste School of Management.
Il 15 maggio 2006 è stato nominato Chevalier de l'Ordre National du Mérite.
Il 13 luglio 2016 è stato nominato Chevalier dans l'Ordre de la Légion d'honneur.
Il 31 maggio 2021 è stato nominato Cavaliere del Lavoro.

ALTRE CARICHE
Presidente di Generali Services Pte. Ltd.
Membro del Consiglio di Amministrazione di Fondazione Generali - The Human Safety Net ONLUS
Membro del Consiglio Generale della Fondazione Giorgio Cini



